LES IMPACTS SUR LENVIRONNEMENT

N
SOURCE DE DEFORESTATION

200 000 ¥

a2 A=) 135/ DE BOIS

disparaissent sont nécessaires

chaque année® pour sécher
1 kilo de tabac*”

1T AA R 1 AR 1

DESTRUCTION DE LA BIODIVERSITE®

induite par la déforestation et I'emploi de pesticides

/C INSECTES / I-\NIMI-\\U\X /7 PLANTES

dont des abeilles

Sources :
(1) OMS (2) http:/www.stop-tabac.ch/fr/la-culture-du-tabac DEMAIN SERA
(3) http:/grist.org/living/your-cigarettes-literally-kill-everything/ ' NON FUMEUR




